
 

 

Vážení Brekovčania,  

  

dovoľujeme si Vám oznámiť, že dnes organizátori fašiangového plesu odovzdali obci Brekov vzácny dar, 

automatický externý defibrilátor (AED).  

  

AED je prístroj, ktorý sa používa na záchranu ľudského života pri zlyhaní krvného obehu a Brekov je 

jednou z prvých obcí humenského okresu, kde je AED v prípade potreby k dispozícii všetkým občanom. Prístroj 

je umiestnený vo vyhrievanej skrinke na budove obecného úradu. Je vybavený alarmom a zaregistrovaný 

v centrálnom registri operačného strediska Záchrannej služby Slovenskej republiky.  

 

V najbližších dňoch nájdete vo svojej poštovej schránke leták s návodom na použitie. Naša profesionálna 

záchranárka Jana Šepeľová sa podujala v nasledujúcich týždňoch zorganizovať krátky kurz, na ktorom Vás 

podrobnejšie oboznámi s tým, ako s prístrojom pracovať. O čase a mieste konania kurzu budeme včas informovať 

na FB stránke Dianie Brekov a prostredníctvom obecného rozhlasu.  

 

AED bol zakúpený z výťažku z tomboly, ktorá sa konala počas fašiangového plesu v Brekove. Ešte raz sa chceme 

poďakovať všetkým, ktorí sa plesu zúčastnili a kúpou tombolového lístka, či priamym sponzorským darom prispeli 

k tomu, že sa vyzbierala suma postačujúca na zakúpenie prístroja a príslušenstva.  

  

Vďaka patrí miestnej organizácii Únie žien Slovenska v Brekove a miestnemu spolku Červeného kríža v Brekove, 

pod ktorých záštitou sa ples konal.  

  

Špeciálne poďakovanie za zorganizovanie plesu patrí Slávke Strakovej, Jane Šepeľovej, Márii Bendovej 

a Stanislavovi Bendovi, ktorí svojou húževnatosťou a nadšením pre dobrú vec umožnili, aby sa ples po 

niekoľkoročnej prestávke v našej obci konal.  

Oceňujeme aj významnú pomoc, ktorú pri príprave plesu poskytla Ivana Sijanská, Martina Megelová a Matej 

Megela.  

V neposlednom rade ďakujeme aj obci Brekov za  všestrannú podporu.  

  

Ak sa podarí zachrániť čo i len jeden ľudský život, mala táto krásna akcia zmysel.   

 

                                                                             Organizátori plesu 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                 

 

 

              

   

 


